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بزرگترين عدد صحيح منفـي فـرد دو رقمـي و كـوچكترين عـدد صـحيح مثبـت اضـافه كنـيم تـا برابـر بـا              ،اختلافبه چقدر  -1
  كوچكترين عدد صحيح مثبت دو رقمي شود؟
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  كدام گزينه صحيح است؟ -2

  هم اول نيستند. گاه دو عدد مركب نسبت به  ) هيچ2  ) هر دو عدد فرد نسبت به هم اولند. 1

  شود. ) ك.م.م دو عدد اول، عدد بزرگتر مي4  ) در مضارب هر عدد اول، فقط يك عدد اول وجود دارد. 3
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  كدام است؟ xمقدار  مقابلدر رابطه  -4
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  صورت جبري كدام است؟ الاضلاع زير به محيط متوازي -5
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  خواهيم داشت كدام است؟ y، مجموع مقاديري كه براي مقابلبا توجه به جدول  -6
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x)  كدام است؟ x، ضريب مقابلر حاصل ضرب عبارت د -7 )( x x )− + +
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  خورد؟ چندمين عددي است كه خط مي 72، عدد 200تا  1در تعيين اعداد اول به روش الگوريتم غربال براي اعداد  -8
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  تر كدام است؟ است. عدد بزرگ 15ترين عدد،  كوچك ترين و و اختلاف بزرگ 32مجموع سه عدد اول  -9
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  اول متمايز باشد؟ ي شمارنده 4ترين عدد طبيعي كه داراي  كوچك - 11
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ايم. عدد پنجم كدام است؟ (اعداد  ه ديگري را ندارند، از كوچك به بزرگ مرتب كردهندشمار 3و  2ز اعداد طبيعي كه غير ا - 12

  مورد نظر از هر دو شمارنده بايد داشته باشند.)  
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